VERIFICA DI MATEMATICA – CLASSE 3^B – FILA A (si parte da 2 punti)

a. Dopo aver scritto l’equazione della parabola P1, con asse di simmetria parallelo all’asse y, che ha vertice nel punto V(3; -1) ed è tangente alla retta r di equazione 4x – y – 17 = 0, e della parabola P2 con asse di simmetria parallelo all’asse y, passante per l’origine e avente vertice nel punto W(2; 2), determinare le coordinate dei punti A e B  di intersezione tra P1 e P2. (4 punti)

b. Condurre poi una parallela all’asse x che incontri l’arco AB di P1 in M e l’arco AB di P2 in N, in modo che sia MN = 3/2. (3 punti)

c. Infine, dopo aver scritto l’equazione della retta passante per D(0; k) e parallela alla bisettrice del 2° e 4° quadrante, determinare per quali valori di k tale retta incontra entrambe le parabole. (1 punto)
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